

Додаток 3
до рішення виконавчого комітету
Софіївської селищної ради
від 08.11.2024 № 243

**Конкурсна документація
на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території
Софіївської селищної територіальної громади**

1. Найменування та місцезнаходження організатора конкурсу

Виконавчий комітет Софіївської селищної ради, 53100, Дніпропетровська область, Криворізький район, с-ще Софіївка, бульвар Шевченка, 19.

2. Рішення організатора конкурсу про проведення конкурсу

Рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради «Про проведення конкурсу на визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Софіївської селищної територіальної громади» № _____ від 08.11.2024.

3. Місце, дата і час проведення конкурсу, ПІБ (за наявності), посада, контактний телефон та адреса електронної пошти посадової особи організатора конкурсу, уповноваженої здійснювати комунікацію з учасниками.

Місце проведення конкурсу: 53100, Дніпропетровська область, Криворізький район, с-ще Софіївка, бульвар Шевченка, 19, каб. 208.

Дата та час проведення конкурсу: 09.12.2024 о 15 год. 00 хв.

Прізвище та посада, номер телефону особи, яка може ознайомити учасників з конкурсною документацією: Масько Антон Олегович – заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова конкурсної комісії, каб.208, тел. 0986594664, адреса електронної пошти sofselrad@ukr.net.

4. Очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень тарифів на збирання та перевезення побутових відходів.

Відповідно до порядку формування середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 р. № 1031.

Очікуваний (прогнозний) рівень тарифів на рівні діючих.

5. Основні вимоги (у разі необхідності одна або декілька додаткових) до учасників конкурсу з урахуванням кваліфікаційних вимог, визначених у критеріях відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам (далі кваліфікаційні вимоги).

№	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
1	Наявність транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення відповідного виду побутових відходів.	1) достатня кількість транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення визначеного обсягу відповідного виду побутових відходів, які утворюються на об'єкті конкурсу, що підтверджується: - довідкою-розрахунком про наявні транспортні засоби спеціального призначення

		<p>для забезпечення перевезення обсягу відповідного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу;</p> <ul style="list-style-type: none"> - довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення; - копіями свідоцтв про реєстрацію власних транспортних засобів спеціального призначення та/або договором про оренду таких транспортних засобів; - копіями протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення.
2	<p>Підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення побутових відходів</p>	<ul style="list-style-type: none"> - наявне власне або орендоване обладнання для миття транспортних засобів спеціального призначення, що підтверджується довідкою про наявне обладнання для миття транспортних засобів спеціального призначення або договором про надання відповідних послуг.
3	<p>Зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових відходів</p>	<ul style="list-style-type: none"> - забезпечення зберігання транспортних засобів спеціального призначення здійснюється на власній чи орендованій території або на автостоянках, що підтверджується довідкою про зберігання транспортних засобів спеціального призначення на власній території, договором про оренду такої території або договором про зберігання транспортних засобів на автостоянках.
4	<p>Щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту</p>	<ul style="list-style-type: none"> - забезпечення щоденного контролю за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту, що підтверджується: - довідкою про наявність власної або орендованої ремонтної бази, транспортних засобів спеціального призначення; - договором про ремонтне обслуговування транспортних засобів спеціального призначення; - копією наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів спеціального призначення.
5	<p>Щоденний медичний огляд водіїв</p>	<ul style="list-style-type: none"> - проведення щоденного медичного огляду водіїв медичним працівником та наявність спеціально відведеного приміщення для проведення щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв або

		<p>отримання таких послуг на договірній основі, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - договором про медичне обслуговування; - копією наказу на прийняття у штат медичного працівника; - довідкою про оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного передрейсового та післярейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів.
--	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6. Орієнтовна дата початку здійснення операцій із збирання та перевезення відповідного виду побутових відходів.

01 січня 2025 року.

7. Вимоги до конкурсних пропозицій та перелік документів, які подаються учасниками конкурсу:

Конкурсна пропозиція подається особисто чи надсилається засобами поштового зв'язку конкурсній комісії у конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція друкується та підписується учасником або особою, уповноваженою на право підпису від імені учасника, повноваження цієї особи зазначаються у письмовому дорученні, що входить до складу конкурсної пропозиції. На всіх сторінках пропозиції мають міститись відбитки печатки (за її наявності) учасника та підпис уповноваженої особи.

Конкурсна пропозиція повинна бути прошита, мати нумерацію сторінок та реєстр наданих документів.

Всі документи, що мають відношення до конкурсної пропозиції, складається українською мовою.

Учасником конкурсу надаються оригінали та (або) засвідчені в установленому законодавством порядку копії таких документів:

- заява про участь в конкурсі яка повинна містити назву об'єкта конкурсу; найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності); ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або реєстраційний номер облікової картки платника податків для фізичних осіб-підприємців (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті, зазначаються серія та номер паспорту).
- документи, що підтверджують наявність кваліфікаційних вимог п.5 конкурсної документації на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Софіївської селищної територіальної громади;
- запропоновані тарифи на збирання та перевезення побутових відходів, розраховані відповідно до затвердженого Кабінетом Міністрів України порядку.

8. Проекти договорів.

Проект договору між організатором конкурсу та суб'єктом господарювання на здійснення надання послуги із збирання та перевезення побутових відходів (додається).

9. Можливість проведення організатором конкурсу зборів його учасників з метою надання роз'яснень щодо змісту конкурсної документації та внесення змін до неї.

Учасник конкурсу має право не пізніше ніж за сім календарних днів до закінчення строку подання конкурсних пропозицій письмово звернутися за роз'ясненням щодо змісту конкурсної документації до організатора конкурсу, який зобов'язаний надіслати йому протягом трьох робочих днів письмову відповідь.

У разі проведення організатором конкурсу зборів його учасників з метою надання роз'яснень щодо змісту конкурсної документації ведеться протокол, який надсилається протягом трьох робочих днів усім учасникам.

10. Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій:

Спосіб подання конкурсних пропозицій – особисто або поштою.

Місце подання конкурсних пропозицій – 53100, Дніпропетровська область, Криворізький район, с-ще Софіївка, бульвар Шевченка, 19, каб. 208.

Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій – до 12 год. 00 хв. 06 грудня 2024 року.

Конверти з конкурсними пропозиціями, що надійшли після закінчення строку їх подання, не розкриваються і повертаються учасникам конкурсу.

Організатор конкурсу має право прийняти до закінчення строку подання конкурсних пропозицій рішення щодо його продовження та/або зміну місця, дати та часу проведення конкурсу. Про таке рішення організатор конкурсу повинен повідомити всім учасникам конкурсу шляхом надсилання відповідного повідомлення на адресу електронної пошти чи іншими засобами інформаційно-комунікаційних систем не пізніше ніж за один робочий день до дати проведення конкурсу, зазначеними в конкурсній документації, та оприлюднити повідомлення на своєму офіційному веб-сайті.

11. Опис та приклади (несуттєвих) помилок, допущення яких учасниками конкурсу не призведе до відхилення їх конкурсних пропозицій:

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов'язані з оформленням конкурсних пропозицій та не впливають на зміст конкурсних пропозицій, а саме технічні помилки та описки.

12. Номери та назви об'єктів конкурсу.

Об'єкт конкурсу №1 – збирання та вивезення побутових відходів на території с-ща Софіївка та с. Петрове Софіївської селищної територіальної громади (Криворізький район, Дніпропетровська область).

13. Характеристика об'єктів конкурсу, яка має містити інформацію про:

Побутові відходи у розумінні ст. 1 ЗУ «Про управління відходами».

Фактичний обсяг надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території с-ща Софіївка та с. Петрове складає 10 тис. м³ на рік

Розміри та межі території, на якій здійснюватимуться операції із збирання та перевезення побутових відходів: послуги надаються в межах с-ща Софіївка та с. Петрове Софіївської селищної територіальної громади.

Територія в межах населених пунктів - 2004,3 га (с-ще Софіївка – 1800,0 га, с. Петрове – 204,3 га).

Загальна кількість мешканців – 7437 чол. (с-ще Софіївка – 6918 чол., с. Петрове – 204,3 чол.).

Відстань від населених пунктів с-ще Софіївка та с. Петрове до полігону ТПВ - не перевищує 10 км.

Контейнери (контейнерні майданчики) для зберігання та збирання різних побутових відходів в населених пунктах с-ще Софіївка – житлові масиви багатоквартирних будинків по вулицях Меліоративна, Молодіжна, Лікарняна, Спортивна та провулок Лікарняний.

Під'їзні шляхи - асфальтовані та тверде дорожнє покриття .
Послуги повинні надаватися відповідно до укладених договорів.

14. Характеристика об'єктів утворення побутових відходів за джерелами їх утворення:

- багатоквартирні житлові будинки 37 буд. – 494 кв.
- приватні житлові будинки – 1355 од.
- заклади освіти - 10 од.
- заклади культурно-просвітницького обслуговування – 4 од.
- заклади охорони здоров'я – 3 од.
- інші об'єкти утворення побутових відходів на території громади – 58 од.

15. Місцезнаходження об'єктів оброблення відходів, передбачених правилами благоустрою населеного пункту, регіональними та місцевими планами управління відходами.

Місцезнаходження об'єкту поводження з побутовими відходами с-ще Софіївка – за межами населеного пункту, загальна площа – 6 га, як місце тимчасового зберігання побутових відходів.

16. Система надання послуги за відповідним видом побутових відходів (безконтейнерна та/або контейнерна система, пункт роздільного збирання (зокрема мобільний), за заявкою споживача).

Контейнерна на житлових масивах багатоквартирних будинків, в інших випадках – за заявкою споживача.

Секретар селищної ради

Людмила НАЗАРЕНКО

Заявка
(ЗРАЗОК)

для отримання конкурсної документації учасникам конкурсу
необхідно подати контактній особі заявку на участь у конкурсі встановленого зразка:

(посада, назва підприємства, прізвище, ім'я, по-батькові учасника конкурсу)

має намір брати участь у конкурсі на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Софіївської селищної територіальної громади.

Просимо надати конкурсну документацію (спосіб одержання: особисто чи поштою (підкреслити) для участі в конкурсі на здійснення операцій із вивезення побутових відходів території Софіївської селищної територіальної громади

Про спосіб, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій повідомлені.

(дата)

(підпис)

(ініціали, прізвище)

Конкурсну документацію отримав _____

дата, підпис (ініціали, прізвище)

ЗАЯВА

(Зразок заяви про участь в конкурсі, подається разом з конкурсною пропозицією та ін. документами)

—
(назва учасника),

надає свою пропозицію щодо участі у конкурсі на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Софіївської селищної територіальної громади. Вивчивши конкурсну документацію, на виконання зазначеного вище, ми, уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у конкурсній документації.

Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу пропозицію згідно з умовами конкурсної документації, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.

Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми зобов'язуємося підписати Договір протягом десяти календарних днів після визначення переможця конкурсу.

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи учасника, завірені печаткою.

